



Н.Б. Губергриц —
Президент Украинского
Клуба Панкреатологов,
член Совета
Международной
Ассоциации
панкреатологов,
доктор медицинских наук,
профессор,
главный редактор журнала
«Вестник Клуба
Панкреатологов».

ПРЕДИСЛОВИЕ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с наступившим 2014 годом! Желаю Вам здоровья, счастья, успехов и радости в новом году! Все ближе встреча Европейского Клуба Панкреатологов в Киеве, которая состоится в 2016 г. Конечно, мы уже начали процесс организации, который будет сложным и трудоемким. Уверена, что мы проведем конгресс на высоком уровне, как в отношении научной программы, так и в отношении знакомства наших европейских коллег с Украиной.

К сожалению, трудности, которые встречаются на пути организации Конгресса, превзошли все мои ожидания. Одна из крупных фармкомпаний предъявила мне иск за то, что я посмела высказывать свое обоснованное негативное мнение о препарате, который приносит колоссальные доходы. Уверена, что суд примет справедливое решение и защитит мое право на свободное высказывание мнения, которое основано на большом клиническом опыте и доказательных исследованиях. Наша страна — демократическая, и я уверена, что это будет еще раз продемонстрировано в суде. Благодарю все ассоциации и конкретных коллег, которые оказали мне поддержку. Их письма поддержки существенно повлияли на общественное мнение. Особенно приятно, что я получила поддержку не только от Украины, но и от России и других стран СНГ.

Уважаемые коллеги! Сообщаю для диссертантов, что наш журнал входит в научометрическую базу SCIENCE INDEX. Мы подали документы для включения «Вестника...» в перечень специализированных изданий, в которых публикуются результаты диссертационных исследований. Надеюсь, что в скором будущем смогу сообщить о результатах рассмотрения наших документов.

Надеюсь, что данный номер нашего журнала принесет пользу членам Клуба и другим коллегам. Я постаралась изложить новейшую информацию по диагностике и лечению заболеваний поджелудочной железы, которую я получила на совместной встрече Международной Ассоциации Панкреатологов и Корейской панкреатобилиарной ассоциации, проходившей 4-7 сентября 2013 г. в Южной Корее (Сеул). Конечно, и другие статьи этого номера «Вестника...» очень интересны. Приветствуем наших коллег из России и Узбекистана, которые поделились своим опытом.

Главный редактор,
Президент Украинского Клуба Панкреатологов,
проф. Н. Б. Губергриц